












Površinski integral prve vrste 
 
 
1.      Izračunati površinski integral: 
 

a)   , gdje je   


dszyxI )346(   oblast ravni x+2y+3z = 6, u prvom oktantu; 

 

b)  dsxazyK
W

)( 22  , gdje je W površina cilindra  , koja se nalazi 

između ravni z = 0 i z = h. 
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Rješenja: 
 
 
a) Skicirajmo oblast  (vidi sliku desno) 
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Projekcija na xOy ravan izgleda: Nacrtati projekciju (uputa:vidi xOy ravan sa slike iznad). 
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b) dsxazyK
W

)( 22             z = 0 i z = h 222 ayx 

 
Skicirajmo oblast W (vidi sliku na sljedećoj stranici) 
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